
Senecká latka 2026
8.5.2026 - | Mesto Senec

6. a 7. mája 2026 sa uskutočnil XXXIX. ročník Seneckej latky. Spolu s mestom Senec sa na
jeho zabezpečení podieľala Základná škola, Mlynská 50, Senec.

Počas oboch dní súťažilo 159 žiakov seneckých škôl o umiestnenie v jednotlivých vekových
kategóriách v skoku do výšky, ako aj o body pre svoju školu a zisk Putovného pohára primátora
mesta Senec.

Súťažiacich na slávnostnom otvorení privítal Gábor Klenovics, splnomocnenec pre národnostné
komunity, cezhraničnú spoluprácu, finančné prostriedky EÚ a iné verejné zdroje. Súťaž preverila
fyzickú pripravenosť, správnu techniku, koordináciu aj odvahu mladých športovcov. Každý súťažiaci
mal tri pokusy na prekonanie určenej výšky, pričom latka sa postupne zvyšovala.

Atmosféra počas súťaže bola výborná. Žiaci sa navzájom povzbudzovali a vytvárali priateľské
prostredie, v ktorom sa darilo dosahovať skvelé výkony. Mnohí si zlepšili svoje osobné rekordy a
niektorí prekvapili výrazným pokrokom oproti predchádzajúcim súťažiam.

Novým držiteľom rekordu Seneckej latky sa stal Benjamín Horváth, žiak ZŠ s
VJM A. M. Szencziho. Nový rekord Seneckej latky je 170 cm.

Viceprimátor Juraj Gubáni, vedúca Útvaru školstva Ľudmila Ďurďovičová a predseda Komisie športu
Tomáš Mokoš odovzdali medaily a ceny žiakom a žiačkam II. stupňa. Odovzdaním Putovného pohára
víťaznej základnej škole sa slávnostne ukončilo podujatie plné napätia, radosti z pohybu a
prekonávania vlastných limitov.

Obdiv si zaslúžia všetci účastníci, ktorí preukázali odhodlanie a športového ducha. Víťazi si odniesli
diplomy a uznanie, no skutočným prínosom podujatia bola radosť z pohybu a spoločného zážitku.

Putovný pohár primátora mesta Senec získala späť Základná škola, Mlynská 50, Senec.

Výsledky škôl v súťaži o Putovný pohár primátora mesta Senec:

miesto – ZŠ, Mlynská 50, Senec – 96 bodov1.
miesto – ZŠ J. G. Tajovského, Senec – 75 bodov2.
miesto – Súkromná základná škola Senec – 66 bodov3.
miesto – ZŠ s VJM A. M. Szencziho, Senec – 65 bodov4.
miesto – ZŠ, Kysucká 14, Senec – 33 bodov5.

Veľké poďakovanie patrí hlavnému rozhodcovi Matejovi Šmálikovi, všetkým učiteľom telesnej a
športovej výchovy na školách a riaditeľom škôl. Osobitné poďakovanie patrí riaditeľke ZŠ, Mlynská
50, Senec, Jane Tamásiovej za poskytnutie priestorov telocvične. Poďakovanie patrí aj Útvaru športu
a dotácií, Útvaru školstva za organizačné zabezpečenie dvojdňovej akcie, vedeniu mesta za podporu,
SČK za zdravotnú pomoc a všetkým pretekárom za úžasnú atmosféru, nasadenie a výborné výkony.

Viac fotografií:
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Oficiálne výsledky nájdete v prílohách nižšie.
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